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12. října 2024

Biden varuje Írán, že pokus o atentát na Trumpa by byl
„válečným aktem“

israelhayom.com/2024/10/13/biden-warns-iran-trump-assassination-attempt-would-be-act-of-war

Prezident Joe Biden vydal Íránu důrazné varování a uvedl, že
jakýkoli pokus o atentát na bývalého prezidenta Donalda Trumpa
nebo jiné bývalé představitele USA by byl považován za válečný akt,
uvádí The Washington Post . Podle BBC Trumpova kampaň tvrdí, že
byl informován americkou tajnou službou o konkrétních hrozbách ze
strany Íránu, že ho zavraždí .

Bidenova administrativa podle mluvčího Rady národní bezpečnosti
Seana Savetta několik let monitoruje íránské hrozby vůči Trumpovi.
"Pokud Írán zaútočí na některého z našich občanů, včetně těch, kteří
nadále slouží Spojeným státům, nebo těch, kteří sloužili dříve, bude
Írán čelit vážným následkům," řekl Savett.

Vysoký úředník Bidenovy administrativy prozradil, že prezident
poslal zprávu „nejvyšším úrovním“ íránské vlády, ve které je vyzval,
aby přestali plánovat spiknutí proti Trumpovi a bývalým americkým
představitelům. USA konkrétně varovaly Írán před zacílením na
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Trumpa, bývalého poradce pro národní bezpečnost Johna Boltona,
bývalého ministra zahraničí Mikea Pompea a Briana Hooka,
zvláštního zástupce Trumpovy administrativy pro Írán.

Bývalý ministr zahraničí Mike Pompeo čeká na televizní rozhovor v Capitolu ve
Washingtonu 7. listopadu 2023 (Foto: AP /Amanda Andrade-Rhoades)

Trump se obrátil na platformu sociálních médií X, aby situaci řešil.
"Velké hrozby pro můj život ze strany Íránu," napsal. "Írán již provedl
kroky, které nevyšly, ale zkusí to znovu. Jsem obklopen více muži,
zbraněmi a zbraněmi než kdykoli předtím. Děkuji Kongresu za
jednomyslné schválení více peněz pro tajnou službu." Útok na
bývalého prezidenta je pro útočníka přáním smrti!"

Ředitel komunikace Trumpovy kampaně Steven Cheung uvedl:
"Představitelé zpravodajských služeb zjistili, že tyto pokračující a
koordinované útoky v posledních několika měsících zesílily." Dodal,
že orgány činné v trestním řízení napříč agenturami pracují na
zajištění Trumpovy ochrany a spravedlivých voleb.
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Tato varování přicházejí poté, co Trump přežil pokus o atentát z 13.
července, kdy byl zraněn a další člověk byl zabit při střelbě na
shromáždění v Pensylvánii. 15. září došlo k dalšímu incidentu, když
agent tajné služby zahlédl pušku poblíž Trump International Golf
Club ve West Palm Beach. Američtí prokurátoři od té doby v
souvislosti s touto událostí obvinili Ryana Wesleyho Routha z
pokusu o atentát na prezidentského kandidáta.

Trumpova kampaň minulý měsíc tvrdila, že některé její interní
komunikace byly hacknuty, což naznačuje, že za narušením stojí
íránští agenti. V roce 2022 americké ministerstvo spravedlnosti
obvinilo člena íránských Islámských revolučních gard ze spiknutí s
cílem zabít Johna Boltona, údajně jako odvetu za americký úder, při
kterém zahynul íránský vojenský velitel Qasem Soleimani.

Štítky: Brian HookDonald TrumpVálka v GazeÍránJoe BidenJohn
BoltonMike PompeoAtentát na Trumpa
 
 

https://www.israelhayom.com/2024/07/14/shots-taken-from-rooftop-how-the-trump-assassination-attempt-unfolded/
https://www.israelhayom.com/2024/09/16/trump-assassination-attempt-suspect-fervent-ukraine-supporter-and-israel-critic/
https://www.israelhayom.com/tag/brian-hook/
https://www.israelhayom.com/tag/donald-trump/
https://www.israelhayom.com/tag/gaza-war/
https://www.israelhayom.com/tag/iran/
https://www.israelhayom.com/tag/joe-biden/
https://www.israelhayom.com/tag/john-bolton/
https://www.israelhayom.com/tag/mike-pompeo/
https://www.israelhayom.com/tag/trump-assassination/

